



**ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ
ΣΠΑΣΜΕΝΩΝ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ ΑΠΟ ΑΚΕΡΑΙΟΥΣ**



**ΔΙΑΧΩΡΙΣΜΟΣ ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΩΝ
ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ ΑΠΟ ΣΥΜΠΑΓΕΙΣ**

Διαχωρίζουμε πάντα τους σπασμένους λαμπτήρες από τους ακέραιους καθώς και τους συμπαγείς από τους ευθύγραμμους.



ΘΡΑΥΣΗ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ

Οι εργασίες διαχείρισης θα πρέπει να γίνονται με ιδιαίτερη προσοχή ώστε να αποφεύγεται η θραύση των λαμπτήρων.



Αποθηκεύουμε τους σπασμένους λαμπτήρες σε αεροστεγές δοχείο.



Χρησιμοποιούμε στεγανά μέσα συλλογής για την αποθήκευση των λαμπτήρων.



ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΔΙΑΡΡΟΩΝ ΥΔΡΑΡΓΥΡΟΥ

Συλλέγουμε τη σκόνη υδραργύρου που έχει διαρρεύσει με τη χρήση κατάλληλων μέσων (Βιομηχανική σκούπα τύπου H)



ΣΥΧΝΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΜΕΣΩΝ ΣΥΛΛΟΓΗΣ

Πραγματοποιούμε συχνό καθαρισμό των μέσων συλλογής



Με τη συνεισφορά
του χρηματοδοτικού μέσου
LIFE της Ευρωπαϊκής Ένωσης
για το Περιβάλλον





ΦΟΡΤΩΣΗ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΧΥΔΗΝ ΣΕ CONTAINER

Δεν τοποθετούμε λαμπτήρες χύδην εκτός των ειδικών μέσων συλλογής



Δεν αποθηκεύουμε τους λαμπτήρες χύδην σε εξωτερικό υπαίθρι χώρο ή στο έδαφος.



ΑΝΑΓΡΑΦΗ ΚΩΔΙΚΩΝ ΕΚΑ ΑΝΑ ΕΙΔΟΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩ

Στον χώρο αποθήκευσης πρέπει να αναγράφεται ο κωδικός από τον Ευρωπαϊκό Κατάλογο Αποβλήτων



ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΣΕ ΔΙΑΤΡΗΤΑ ΜΕΣΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ

Δεν αποθηκεύουμε τους λαμπτήρες σε διάτρητα μέσα συλλογής



ΔΙΑΧΕΡΙΣΗ ΑΓΝΩΣΤΟΥ ΤΥΠΟΥ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ ΜΑΖΙ ΜΕ ΛΑΜΠΤΗΡΕΣ Hg

Σε περίπτωση που δεν αναγνωρίζουμε κάποιο τύπο λαμπτήρα τον διαχειριζόμαστε μαζί με λαμπτήρες υδραργύρου.



ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΛΑΜΠΤΗΡΩΝ ΚΟΝΤΑ ΣΕ ΠΗΓΕΣ ΘΕΡΜΟΤΗΤΑΣ (ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΙ ΧΩΡΟΙ)

Δεν αποθηκεύουμε τους λαμπτήρες κοντά σε τεχνητές ή φυσικές πηγές θερμότητας όπως στον ήλιο.



Με τη συνεισφορά του χρηματοδοτικού μέσου LIFE της Ευρωπαϊκής Ένωσης για το Περιβάλλον



Αποθηκεύουμε πάντα τον ανακτημένο Hg και τους σπασμένους λαμπτήρες σε κατάλληλους αεροστεγείς κάδους που φέρουν κατάλληλη σήμανση.



Φοράμε πάντα τα κατάλληλα ΜΑΠ. Αφαιρούμε τα ΜΑΠ στα αποδυτήρια και τα απορρίπτουμε σε ειδικούς κάδους με κατάλληλη σήμανση.



Φροντίζουμε να πραγματοποιούμε τις τακτικές μετρήσεις για την παρακολούθηση της συγκέντρωσης του Hg στις θέσεις εργασίας.

Νομική δήλωση

Οι απόψεις που εκφράζονται στην παρούσα έκδοση είναι των συγγραφέων και δεν απηχούν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής.

Δήλωση Πνευματικών Δικαιωμάτων



Η παρούσα έκδοση διασφαλίζεται σύμφωνα με την Διεθνή άδεια «Creative Commons Attribution-NonCommercial-NoDerivatives 4.0».

Για να δείτε αντίγραφο της άδειας, παρακαλούμε επισκεφθείτε τη διεύθυνση:

<http://creativecommons.org/licenses/by-nc-nd/4.0/>.